

踢得毫无章法，夺冠赔率仍第一

机构比英格兰球员还自信



福登依旧水土不服

缺谁谁尴尬，第95分钟，索斯盖特用伊万·托尼换下福登，曼城球员还没走回替补席，贝林厄姆便扳平了比分，加时赛开始一分钟伊万·托尼又头球助攻哈里·凯恩反超比分，加里·内维尔说索斯盖特该下决心将福登拿出首发，哪怕只是换换气，又或者是让福登喘口气。

对斯洛伐克队的比赛，福登全场只有一次射门，两次过人全失败，21次丢失球权，事情很明显，在英格兰队的这套战术体系中曼城球员踢得无比别扭，四场比赛下来向后传球次数达到77次，在所有参赛球员里仅次于基米希，但后者在德国队踢的是右后卫，向后传球多很正常。

更为难堪的数据是福登四场比赛完成了18次传球，仅有3次准确找到队友，成功率仅为16.7%，如果扣掉他主罚的角球，数据就是14次传中两次成功，成功率进一步下降为14.28%。

这也不能全怪福登，他虽然是前场多面手，上赛季在曼城踢了21场右翼锋，15场前腰和10场左边锋，但在蓝月亮军团，他身后是擅长脚为左脚的格瓦迪奥尔，后者承担了大部分下底传中的任务，福登可以放心内切。但在英格兰队由于卢克·肖受伤，只能由擅长右脚的特里皮尔客串左后卫，完全配合不起来。

对斯洛伐克队的赛后新闻发布会上，索斯盖特暗示英格兰队需要踢得更直接：“到最后，我们还是通过老式的长传冲吊解决了问题。”如果主教练真是这么考虑，来自纽卡斯尔的左翼锋戈登显然是比福登更合适的选择，也是所有球员里最合适的选择——索斯盖特的26人名单里只有他是擅长脚为左脚的正牌左边锋。



英国歌手艾德·希兰就来到英格兰队的大本营，为全队献唱歌曲。艾德·希兰现场观看了英格兰对阵斯洛伐克的比赛，在惊险击败斯洛伐克后，他在接受采访时表示相信英格兰能继续前进并赢得欧洲杯冠军

本版撰稿
特约记者 谢勤德

不服不行，八分之一决赛踢完，猜猜最被看好，夺冠赔率最低的球队是哪支？铛铛铛，是只差一点就被斯洛伐克队淘汰出局的英格兰队，夺冠赔率为1赔45；4比1大胜格鲁吉亚队晋级，迄今为止四战全胜的西班牙队排第二，赔率为1赔5；法国队与德国队并列第三，赔率为1赔55，接下来是1赔8.5的葡萄牙队。

三场小组赛只赢了一场，八分之一决赛对斯洛伐克队补时第五分钟才由贝林厄姆的神仙球扳平比分，英格兰队的夺冠赔率凭啥还是最低？首先三狮军团虽然踢得臭，但运气好，分到了下半区，四分之一决赛的对手是瑞士队，如果能过关，半决赛对手一样不强。而在上半区，两场四分之一决赛都是决赛级的，西班牙队对德国队、葡萄牙队

对法国队，无论哪支球队进决赛都得掉层皮。

其次踢得臭咋了？媒体说历史上踢得好看但无缘冠军的故事难道还少吗？想想克鲁伊夫时代的荷兰队和上世纪80年代的巴西队，踢得够漂亮吧，却拿不到冠军。再想想2004年的希腊队和2016年的葡萄牙队，他们的足球与“好看”这个词完全绝缘，最终却拿到了冠军。另外，即便是那些以统治级表现赢得冠军的球队，比如1998年世界杯上的法国队，2002年世界杯上的巴西队，以及2008年至2012年间的西班牙队，也不是每场比赛的表现都完美无缺，也都有惊险获胜的经历。

罗伊·基恩也说踢淘汰赛，最重要的永远都是下一场：“英格兰队的表现确实有些尴尬，但这种事情在国际大赛中经常发生，只要你晋级了，那你就还有机会继续战斗，你就又能重新开始，再来一次。”

再来一次的英格兰队能踢得更好看吗？没必要，能赢就行。索斯盖特以亲身经历为例，表示1996年欧洲杯上那支打进半决赛的英格兰队其实也很慢热：“对瑞士队的比赛我们表现一般，对苏格兰队丢了一个点球，对西班牙队说实话本应该是0比0的，1990年世界杯其实也差不多，重大赛事中经常会这样，最重要的永远是赢得胜利。”

所以咯，三狮军团的人员配置摆在那里，关键时刻球星靠得住，主教练足够低调心理素质足够好，摆明态度只要能赢，怎么赢的完全无所谓，最关键的是运气足够好，常规时间最后一分钟换上去的伊万·托尼在加时赛第一分钟助攻哈里·凯恩，再想想皇马的最近两个欧冠冠军奖杯是怎么拿到的，输了才是狗屎运，赢了那就是霸王之气，不是吗？

擦边动作惹争议，贝林厄姆接受调查

常规时间最后一分钟扳平比分，加时赛第一分钟反超比分，比赛实在大具戏剧性，索斯盖特面对大起大落倒是气定神闲：“你们可能不信，我压根就没想过我们会被淘汰。”但队中的年轻人就没这么淡定了，贝林厄姆和赖斯都在赛后陷入了争议，前者还被欧足联开启了相关调查，存在被禁赛的可能性。

比赛结束后，斯洛伐克队主帅卡尔佐纳向主裁判投诉英格兰队球员频频拖延时间，补时没有给够，赖斯上来争辩，结果被卡尔佐纳一把推开，暴怒的阿森纳中场随即一顿输出，对谢顶严重的卡尔佐纳实施

人身攻击：“闭嘴，你这个死娘炮；闭嘴，你这个XXX的死秃子！”幸亏队友及时赶到将赖斯拉开，才未酿成更严重后果。

赛后新闻发布会上卡尔佐纳说赖斯已经向自己道过歉了：“他如果想说什么，应该去找裁判，而不是干涉我和裁判的交流，不过他后来向我道歉了，所以这件事就这么翻篇了，但我还是不喜欢英格兰队频频浪费时间的做法。”

贝林厄姆的争议事件发生在他去领全场最佳球员奖项时，当时他冲着斯洛伐克队替补席做了一个用手抓下体的侮辱性动作，虽然赛后皇马

球员通过社交媒体解释说自己做这个动作并不是针对斯洛伐克球员：“我当时是在和一些朋友开玩笑，这个动作并没有什么特殊含义，我非常尊重斯洛伐克队今晚的表现。”

然而这个动作还是引起了欧足联的注意，并以“涉嫌做出不体面行为”的原因对贝林厄姆开启了纪律调查，但是否会对贝林厄姆处以停赛则不好说。2019年欧冠淘汰赛尤文图斯对马德里竞技，C罗曾在进球后冲马竞主帅西蒙尼做了一个类似的不雅动作，最终欧足联是对C罗罚款了两万欧元，并没有对其禁赛。

本就不稳固的防守雪上加霜

四分之一决赛对瑞士队，三狮军团将迎来本届欧洲杯迄今为止最大挑战——后防线要重组了，主力左后卫特里皮尔在对斯洛伐克队的比赛中受伤下场，能否赶上这场比赛目前是个未知数，主力中卫格伊则将累计黄牌停赛。

左后卫本就是英格兰队的最大软肋，26名单里的唯一正选左后卫卢克·肖今年2月以来一直受伤病困扰而没踢过比赛，特里皮尔是右后卫客串，防守端问题不大，但进攻端由于擅长脚是右脚的缘故基本就是凑个人头，外加上左边锋福登也是右边锋客串，习惯性往中间跑，左路进攻约等于无。

对斯洛伐克队，特里皮尔受伤离场后，索斯盖特的应对之策是让右边

锋萨卡客串左后卫，虽说萨卡小时候确实踢过左后卫，但在欧洲杯四分之一决赛中让右边锋客串左后卫，还是太过冒险。

另一个方案是让凯尔·沃克去客串左后卫，然后用阿诺德踢右后卫，加里·内维尔是这一方案的支持者，在前曼联队长看来这么做对球队整体影响最小：“阿诺德可以回到他最熟悉的位置上，凯尔·沃克以前也客串过左后卫，萨卡则可以继续作为右边锋首发。”

还有一种可能是卢克·肖复出，门将皮克福德说其实对斯洛伐克队的比赛卢克·肖就已经准备好了：“他说他已经可以出场了，但主教练做出了不同选择，我们必须无条件服从主教练

的决定。我不知道他能否在对瑞士队的比赛中出场，我们有26名球员，每个人都必须时刻做好准备。”

加里·内维尔则认为即便卢克·肖可以出场，也不能直接首发，毕竟他已经快五个月没参加过正式比赛，上来就是欧洲杯四分之一决赛，无论对球队还是球员个人而言，风险都太大。

格伊的替代者大概率会是阿斯顿维拉中卫孔萨，后者和格伊一样身材不高但运动能力很强，更适合与人高马大的斯通斯搭档，问题是孔萨今年3月才完成英格兰队处子秀，四场热身赛里有三场踢的都是右后卫，欧洲杯小组赛也未获得出场机会，正式比赛经历只有对斯洛伐克队替补出场的15分钟，和队友的默契存在疑问。